



## SGX A50 指數行情解析



**技術面:**A50 突破三角收斂的的整理型態後，持續往上攻高，現今雖已經站上 4 月頭部頸線位置，但走勢出現疲軟現象，並且還未突破 5 月 6 日的 K 棒高點，顯示突破頸線後的賣壓相當沉重，因為 5 月 6 日的 K 棒是帶量下殺，當天的最高點 13785 可以視為是空方支撐價格，所以 13785 可視為多空轉折點，未來可能出三種走勢版本，(1)如 A50 能往上突破此價格，往上挑戰 4 月 22 日高點 14265 的機會最高，(2)未突破 13785 價格，但能守住頸線位置，需要花長時間消化賣壓，才有再攻擊 14265 機會，(3)未能突破 13785，且頸線位置也無法守城，A50 有由多轉空的可能性。

**基本面:**(1) 美國上週末公布封殺中國發展超級電腦技術單位，其中包含四家公司，一間研究單位，列入管制名單，禁止美國技術與零組件支援。(2) 習近平 6 月 21 日結束訪問北韓，雙方軍方代表也都出席此次會議，中方在會議中對北韓保證會維護北韓的國土安全，北韓向中方交代核武清單，有向美方較勁的意味。(3) G20 開會前，美國貿易代表萊特海澤將與大陸國務院副總理劉鶴先行會面，先討論川習會相關細節，但根據第一點和第二點事件雙方要出現共識恐有困難性。

**總結:** 6 月 28 日將舉行 G20 會議，如果川習雙方無法達到共識，3000 億美元關稅實施的可能非常高，且技術面 A50 目前面對頭部賣壓攻擊，恐對 A50 出現一波修正。

## SGX 摩台指行情解析



**技術面:**摩台上週提到的狹幅區間整理被突破後，價格直接站上頭部頸線位置，可以從 6 月 19 號之前的型態走勢，預期未來突破的可能性:6 月 12 日創高出現拉回，所幸 6 月 17 日出現一個長下影線，消化空方賣壓，並且未跌破 6 月 7 日低點，形成底部墊高的型態，代表有買盤進場護盤。現在價格已經來到頸線位置，且 6 月 21 日出現長引線，代表短線上賣壓較沉重，恐會出現修正。

**基本面:**目前影響摩台最大因素還是中美貿易戰問題，引接而來的 6 月 28 日 G20 會議川習會，及中美雙方代表會前會談判情況，都會影響摩台走勢，尤其台股又以電子類股占權值最重，而且大部分電子科技廠都於大陸生產製造，如美方將對中方課徵 3000 億美元關稅，對摩台走勢恐不樂觀。

**總結:** 儘管 6 月 28 日 G20 會議即將到來，中美雙方仍持續在貿易戰議題上互相進逼，建議投資人持續關注中美貿易戰議題，另在摩台技術面上短線有修正的疑慮情況下，短線並不宜追高。